
Итоги проведения мониторцнга удовлетворения населения качеством оказываемых

услуг муницип€tпьным автономным учреждением <ГIлавательный бассейн <<Чайка>

Уссурийского городского округа за 3 квартал2O2Зr.

Щата проведения мониторинга: |8,t2.2023г, -24,L2202Зr.
Количество опрошенных: 100 человек

1. Пол
Мухtчина 52Оlо Женщина 48%

2, Ваш возрасm
17-30 лет з5%
З 1-45 лет 39%
46-60 лет 17%
Старше 60 лет 9%

3. Укансumе какая услуzа Вам оказьtваеmся?
Обучение плаванию Вашего ребенка 46% Свободноеплавание З8%
Обучение плаванию Вас (группа <Дельфин>)|2 % Арендадорожекбассейна 2%
Акваюробика 0% Занятияв спортзале 2%
Воднаягорка 0% Солярий 0%

4. Как Bbt оценuваеmе качесmво услуz?
Хорошо 99%
удовлетвооительно |%
Неудовлетворительно 0%

5. осmшlась ла Bbl dовольньt BHIMlaHueM а оmнои,rенuем к Balyt аdманuсmрацuа учремсdенuя?
Доволен 98%
Недоволен 2%
-дежyрных администраторовr обслуживающего пеDсонала?
.Щоволен 97%
Недоволен з%
- тренеров, инструкторов, медицинского персонала?
Доволен 98%
Недоволен 2%
6, осmutuсь ла Bbl dовольньt комфорmносmью оказаная услvzu?
- температуDой воздуха в чаше?
Доволен 99%
Недоволен 1%

- температурой воды в чаше?
Щоволен 98%
Недоволен 2%

6. Как часmо посеаlаеmе спорmuвньtй объекm?
каrкдый день 4%
l раз в неделю з,l%
2-3 раза в неделю 50%
Редко 9%

7, Как Вы оценuваеmе качесmво чборка mу(аaеmных комнаm, dуu.левьtх, разdевqлок| чаlлlr!, бассейна?
Чисто, без замечаний 98%
имеются небольшие замечания 2%
не удовлетворен 0%

8. Усmраuваеm лu Вас распuсанuе плаваmельно?о бассейна?
Устраивает 98
не устраивает 2%

Мониторинг проводил:
Главный специаJIист t разряда
управления по делам
молодежи, физической культуре
ознакомлены:

!иректор МАУ ПБ <Чайка>

Старший администратор

А.В. Войтик

И.Г. Ерохина

О.Р. Вайнула


